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Передмова до фонду 

Салтиково-Дівицький волосний комісаріат у військових справах, с. Салтикова 

Дівиця Чернігівського повіту Чернігівської губернії   

  

Ф. Р-2225, 19 од. зб., 1919–1921 рр.   

 

1. Історія установи-фондоутворювача  

 

Створений у січні – лютому 1919 р., відповідно до декрету РНК РРФСР "О 

волостных, уездных, губернских и окружных комиссариатах по военным делам", 

як орган місцевого військового управління на території волості. Здійснював облік, 

навчання і призов військовозобов’язаних, контроль за діяльністю підвідомчих 

частин, установ та закладів, проводив боротьбу з дезертирством. 

  Припинив діяльність у 1923 р. з ліквідацією повітів.
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2. Історія фонду  

 

Дата першого надходження документів на державне зберігання  до архіву 

невідома. Документи фонду описані у 1948 р. У 2017 р. рукописний опис № 1  

удосконалений шляхом редагування заголовків без перегляду справ.   

       

 Основні документи фонду:  

          Накази з основної діяльності. Розпорядження про облік коней. Відомості, 

листування про мобілізацію військовозобов’язаних, виявлення дезертирів, 

політичні настрої населення волості, проведення конфіскації у населення зброї та 

військового майна, облік коней, возів та упряжі. Посвідчення працівників 

волвійськкомату. 
 

3. Характеристика опису 

 

Документи фонду описані та обліковані в описі № 1. Після удосконалення 

недіючий опис підключено до фонду (справа № 23). До опису складено 

необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, передмова. Заголовки справ 

розкривають зміст документів. Крайні дати документів в опису зазначені на рівні 

число, місяць, рік. Опис складений згідно структурно-хронологічного принципу. 

Станом на 21.07.2017 р. в опису № 1 обліковано 19 справ за 1919–1921 рр.
 

 

 

Заступник начальника відділу                                                    Н.Б. Панько 

21.07.2017  
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